



# PREFEITURA MUNICIPAL DE MOGI GUAÇU

## SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

PAÇO MUNICIPAL - Rua Henrique Coppi, 200 - Loteamento Morro do Ouro - Mogi Guaçu/SP - CEP: 13840-904

Telefones: (19) 3851-7030/7031 - Site: www.mogiguacu.sp.gov.br

### NOTA DE ESCLARECIMENTO 01

#### CONCORRÊNCIA Nº 04/2022

#### PROCESSO LICITATÓRIO Nº 2.611/2022

**OBJETO:** Contratação de empresa especializada para prestação de serviços regulares de transbordo, transporte e destinação final dos resíduos sólidos domiciliares, gerados pelo município de Mogi Guaçu/SP, com fornecimento de mão de obra, insumos e máquinas e equipamentos necessários.

Em resposta às solicitações/pedidos de esclarecimentos formulados por empresas interessadas em participar da Concorrência supramencionada, e, após contato com a Secretaria de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente, Órgão Gestor e responsável pela elaboração do Termo de Referência, através de seu Secretário Municipal, Dr. Marcelo Vanzella Sartori, esclarecemos da mesma forma e teor o que segue:

#### **PERGUNTA 01:**

---

No edital informa que a quantidade de Motoristas (05) seria para os caminhões de transporte. No caso se faz necessário adicionar mais 01 Motorista para a Pick Up ou a Pick Up fica a uso do Supervisor?

#### **RESPOSTA:**

A pick up será utilizada pelo supervisor, portanto, não será necessário adicionar outro motorista.

#### **PERGUNTA 02:**

---

Também é informado o quantitativo de 02 Ajudantes de serviços gerais, seria 01 para cada caminhão, confere?

#### **RESPOSTA:**

Os dois ajudantes de serviços gerais, conforme item 3.5.2, serão para auxiliar no manuseio dos equipamentos e no que mais for necessário.

#### **PERGUNTA 03:**

---

Esse caminhão trucado que estão especificando, suporta apenas 01 caçamba metálica ou 02 por viagem?

#### **RESPOSTA:**

Sim, é o correto para a execução do transbordo e transporte.

#### **PERGUNTA 04:**

---

Ja existe algum aterro específico para Destinação?

#### **RESPOSTA:**

Caçambas metálicas com sistema Romeu e Julieta (roll on- off)

#### **PERGUNTA 05:**

---

Qual ano mínimo para a Escavadeira Hidraulica?

#### **RESPOSTA:**

Não será exigido ano mínimo para escavadeira, bastando que atenda as exigências do termo de referência e que esteja em perfeito estado de conservação e funcionamento.



# PREFEITURA MUNICIPAL DE MOGI GUAÇU

## SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

PAÇO MUNICIPAL - Rua Henrique Coppi, 200 - Loteamento Morro do Ouro - Mogi Guaçu/SP - CEP: 13840-904

Telefones: (19) 3851-7030/7031 - Site: www.mogiguacu.sp.gov.br

### **PERGUNTA 06:**

---

Essa licitação é referente a um contrato novo ou um contrato existente, se já for um existente, qual empresa é a atual prestadora de serviço por gentileza?

#### **RESPOSTA:**

Trata-se de um novo contrato.

Ocorre que existe em curso uma contratação emergencial do mesmo objeto cuja empresa contratada é a TROUPE BRASIL PRODUÇÕES LTDA.

### **SOLICITAÇÃO 01**

---

Venho através desta solicitar a planilha de composição e custos.

#### **RESPOSTA:**

A planilha orçamentária deverá ser apresentada pelas licitantes juntamente da proposta, conforme item 7.2.6 do edital e 16.1.16 do Termo de Referência.

Conforme modelo do anexo II.

### **SOLICITAÇÃO 02:**

---

Solicito, por gentileza, o envio da **memória de cálculo adotada por esta Administração referente ao quantitativo de 54.000 Ton** para prestação de serviços de Transbordo, transporte e destinação final de resíduos sólidos domiciliares e comerciais, uma vez que **a população estimada da cidade é de 154 mil habitantes**.

#### **RESPOSTA:**

Os quantitativos foram estimados da geração de resíduos dos seis meses anteriores ao termo de referência (de resíduos domésticos provenientes das residências) e resíduos sólidos urbanos (provenientes de logradouros públicos e de calendário de coleta extra realizada pela prefeitura), totalizando a média aproximada de 1 kg por habitante/dia.

Sem mais, ficamos à disposição para demais esclarecimentos.

Atenciosamente,

Mogi Guaçu, 26 de agosto de 2022.

**THAÍS SUELEN DA SILVA**  
**Presidente da Comissão Municipal de Licitações**  
**Portaria nº 117/2022**